

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS FLORESTA

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA Nº022, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2018.

Na portaria que designa servidor para substituir o titular da Coordenação de Patrimônio e Almoarifado:

Onde se lê: Período de 15/02/2018 a 15/05/2018

Leia-se: Período 15/02/2018 a 04/03/2018

Vera Lúcia da Silva Augusto Filha
Diretora Geral